七彩炭屏



胡歌:我能够留下来,应该是有一些事情要去做……

《朗读者》第二季最新一期来了,主题词是"生命",在这个分量极重的主题词下,我们看见了久未露脸任何综艺节目的胡歌

在《朗读者》的朗读环节,胡歌选择了《哈姆雷特》的经典独白,他想献给所有在迷雾中砥砺前行的人们。他朗读了莎士比亚名剧《哈姆雷特》 中最著名的台词:生存还是毁灭,这是一个值得考虑的问题。真正的伟大不是轻举妄动,而是在荣誉遭遇危险的时候,即使为了一根稻杆之微, 也要慷慨力争。提起生命,一个和死神擦身而过的人,感受肯定更加深刻。胡歌 12 年后再忆车祸事件:一个轮回的思考胡歌经历过命运的至暗时 刻,而后又与陡然失控的生命,重新邀约。2005年,从上海戏剧学院表演系毕业的胡歌,在电视剧《仙剑奇侠传》中塑造了豪爽而深情的"李逍遥" 一角,爆红,前景一片光明。可就在一年后,至暗时刻骤然降临。2006年拍《射雕英雄传》期间,胡歌遭遇严重车祸,缝了一百多针,医生说能 够保全性命,并且右眼没有失明简直是奇迹。但面对镜中的样子,胡歌在那一刻也几乎放弃了还能重新回来做演员的念头。那场车祸让胡歌受到 身体和精神的双重摧残。事故中,他的同事因抢救无效去世。

在《朗读者》节目中,董卿问: "那件事情,你还愿意去回忆吗?"胡歌说,有一段时间,他特别不愿意提及那段事情。胡歌曾说,在那段 最消沉最无助的日子里,是阅读让他找到了活着的意义。胡歌在《朗读者》中眼眶含泪地坦言,车祸后复出后的时间很煎熬。复拍的那几个月, 他没有勇气面对,感觉给大家添了麻烦,延缓了拍摄进度,每天都能"感受拍广告的待遇",因为为了完美避开伤痕,大部分时候拍左侧的脸。 复出拍摄阶段,胡歌一度觉得<mark>《射雕英</mark>雄传》是他拍的最后一部戏。当导演宣布胡歌杀青的一刹那,胡歌就跑了,全剧组人在后头追。胡歌沿着 海滩边一直跑,跑着跑着就哭了,"所有的那种委屈、迷茫、无奈、孤独,在那一刻完全释放出来了"。"因为那个车祸,我的身上背负了很多 的光环,大家都会说,我勇敢地从这一场车祸中走了出来,给了我很多很多的溢美之词。那个阶段,我不需要老是贴着那些标签。但是这几年为 什么我自己也会再去回忆这件事情?因为今年正好12年了,2006年是我的本命年,现在是2018年,正好算是一个小小的轮回吧,我会去思考那 个事情带给我什么。

2017年最后一天,一个不幸罹患了白血病的女孩发了条微博,说是《琅琊榜》里涅槃重生的"林殊"让她有勇气对抗病魔。然后女孩儿忽然 就收到了"林殊"扮演者胡歌的私信: "你想来看我的《如梦之梦》吗? 我给你留票!"这份新年礼物,让女孩很快乐。这不仅是偶像的邀约, 这更是深陷身体困境时,生命充满善意和希望的邀约。

2012年,胡歌遇到了赖声川的《如梦之梦》。胡歌在话剧中饰演的"五号病人",得了奇怪的绝症,全世界已经给他判了死刑。"五号病人" 在临死之前,要去寻找一个答案,生命的意义和价值在什么地方?为什么他要去承受这么多痛苦?在《如梦之梦》十几场演出里,有一次观众席 里来了两个之后对胡歌影响极大的人:孔笙与李雪。他们看到了胡歌演的"五号病人",这个角色和他们在寻找的"梅长苏"如此相像,都是在 生命最后的时光,搏力去活出光彩的人。后来的故事,大家都知道了。在《琅琊榜》里,胡歌遇到了自己最爱的那句台词:"既然你活了下来,

胡歌在《朗读者》中说: "我能够留下来,应该是有一些事情要去做,或许有一些特殊的使命要去完成。这 12 年每次当我想起的时候,我都 会很自责,因为我到现在还没有找到,我不知道我要做什么。很多人会觉得这 12 年我过的很好,因为我的事业有了很明显的上升,然后也挣了更 多的钱,也获得了更多的名,可是我自己觉得,这应该不是我活下来的意义。

在此时此刻的人生阶段,胡歌非常欣赏郭靖,认为这样一个人物大智若愚,郭靖身上的可贵之处是"侠",胸怀天下,奉献自己。而现阶段, 他觉得自己更像令狐冲,一心想要自由,挣脱束缚。生命包含着人世间一切最极致的体验。生命的意义何其厚重,无论怎样全力以赴都不为过。 我们生而为人, 生而为众生

人生如梦, 有的梦, 要穿过其他的梦才能醒来, 你必须一个个勇敢而真实地走过, 才能走出噩梦对心灵的捆绑。

12年过去,胡歌在新的人生人口处醒来。希望你也是……

探月工程嫦娥四号任务鹊桥号中继星成功发射升空

记者从国防科工局、国家航天局获 任务提供地月间的中继通信。

长征四号丙运载火箭飞行25分钟后,载荷,择机开展科学探测试验。 星箭分离,将鹊桥号中继星直接送入近 最终进入环绕地月 L2 点的使命轨道。

探月工程嫦娥四号任务将实现国际 首次月球背面软着陆和巡视勘察。鹊桥 号中继星承担嫦娥四号着陆器和巡视器 与地球间的通信和数传任务。



校对:代静

卫星发射中心用长征四号丙运载火箭, 微卫星"龙江一号""龙江二号",将开 成功将探月工程嫦娥四号任务鹊桥号中展月球轨道编队飞行、空间超长波天文干 继星发射升空。鹊桥号中继星是世界首颗 涉测量等技术试验。鹊桥号中继星和微卫 运行于地月拉格朗日 L2 点的通信卫星, 星还将利用携带的荷兰研制的低频射电探 将为年底择机实施的嫦娥四号月球探测 测仪、沙特研制的月球小型光学成像探测

2013年12月,嫦娥三号任务圆满完 地点高度 200 公里, 远地点高度 40 万公 成我国首次地外天体软着陆和巡视勘察之 里的预定地月转移轨道,卫星太阳翼和 后,国防科工局组织开展了嫦娥四号任务 中继通信天线展开正常。后续, 鹊桥号 实施方案调整的论证工作。综合考虑国际 中继星将经中途修正、近月制动和月球前沿、科学价值、经济和技术可行性等因 借力,并完成 L2 点捕获、轨道修正后, 素,最终确定了月球背面软着陆和巡视勘 察的总体方案。

由于月球绕地球公转的周期与月球自 转的周期相同, 所以月球总有一面背对着 地球,这一面称之为月球背面。着陆在月 球背面的探测器由于受到月球自身的遮

挡, 无法直接实现与地球的测控通 和数据传输。鹊桥号中继星将在 地月连线延长线的 L2 点附近,围绕 L2点飞行,实现对地、对月中继通信, 保障嫦娥四号任务实施, 其到月球 的平均距离约为 6.5 万公里, 距地球 40 多万公里。

拉格朗日点又称为平动点,于 1772 年由法国数学家拉格朗日推算 得出,是指一个小物体在两大物体 的引力作用下, 小物体相对于它们 基本保持静止的空间点。该空间点

此次发射还搭载了由哈尔滨工业大学 很少的燃料即可长期驻留。鹊桥号来源于中国民间流传千 悉, 5 月 21 日 05 时 28 分, 我国在西昌 研制的两颗月球轨道编队超长波天文观测 古的牛郎织女传说,而如今的鹊桥号则是中国航天人用自 己的辛勤、智慧和汗水设计建造的地月信息联通的"天桥"

探月工程重大专项由国防科工局组织实施。此次中继 星任务由工程总体及卫星、运载火箭、发射场、测控、地 面应用五大系统组成。其中,工程总体由国防科工局探月 与航天工程中心承担;卫星、运载火箭分别由中国航天科 仪、中山大学研制的激光角反射器等有效 技集团有限公司中国空间技术研究院、上海航天技术研究 院研制生产;发射和测控任务由中国卫星发射测控系统部 负责; 地面应用系统由中国科学院国家天文台承担。此次 发射任务是长征系列运载火箭的第275次发射,也是长征 四号丙运载火箭在西昌卫星发射中心首次执行任务。

央视记者 刘常连 吴杰 董大伟 刘旭 陈小涵 刘文勇 梅咏东

征集内容:文字稿(诗歌,散文,短篇小说, 书评,影评等),图片稿(摄影,设计,书 画等);稿件要求:作品必须原创,投稿F 注明作者信息(姓名,学院,专业,学号, 苑栋及宿舍号,联系方式); 投稿邮箱: iayuanbaoshe@sina.com,来稿一经采用即供适 当稿费,通过评选还有机会获得优秀作品证 书,还等什么,快来投稿吧!

注:本报纸对投稿文章保留审稿,退稿和修 改稿件的权力,凡涉及文章原意的修改本报 社将征得投稿者同意且享有最终解释权。

社长: 洪青 副社长: 王少朋







投稿邮箱: jiayuanbaoshe@sina.com

2018年5月30日

星期三 第 51 期

云南大学第七届公寓文化节

公寓是每位在校大学生除家以外最亲近最熟悉的地方,公寓生活有滋有味, 公寓文化纷呈异彩。每一间宿舍,每一栋公寓,每分每秒中都有着令人向往和 珍藏的故事发生。为使呈贡校区和东陆校区的同学们留下在校住宿的美好回忆, 丰富的课余生活内容,让公寓生活绚烂多彩,云南大学学生公寓管理中心特举 办"云南大学第七届公寓文化节"系列活动。

二、活动目的

进一步繁荣公寓文化,增加同学们对 公寓生活的热情与乐趣,引导同学们以新 的视角欣赏公寓的美,珍惜公寓工作人员 付出的辛勤劳动成果;在公寓活动中增加 友谊、团队协作意识、自我挑战意识; 倡 导同学们勤俭节约风尚, 提高环保意识, 建设节约型公寓;鼓励同学们发挥艺术之 能,寻找公寓中每一道美丽风景,共创和 谐公寓生活;通过文化节的举办展现云为 学子的风采和积极向上的精神面貌。

三、活动主题

享受生活,拥抱青春

四、活动举办单位

主办单位:云南大学学生公寓管理中心 共青团云南大学委员会

承办单位:云南大学学生会

五、活动对象

云南大学呈贡校区及东陆校区全体师生

六、活动项目、时间、地点 (一)走访宿舍、张贴海报、发放报名表 时间: 2018年4月20日18:00-20:00 地点:呈贡校区及东陆校区各宿舍楼栋

(二)宣传、报名 时间: 2018年4月22日——26日

地点:呈贡校区楠梓苑食堂门口 东陆校区学生活动处 (三)公寓文化节之——集空瓶换水

时间: 2018年4月27日

地点:呈贡楠苑食堂门口 东陆 东二院篮球场

(四)公寓文化节之——三人篮球赛 时间: 2018年5月9日——31日 地点:呈贡楠苑篮球场 东陆东 二院篮球场 (五)公寓文化节之——母亲节爱心

贺卡 时间: 2018年5月10日——11

地点:呈贡楠梓苑食堂门口 东陆学生活动处

(六)公寓文化节之——公寓创意小视频大赛 时间: 2018年5月10日--25日

地点:呈贡楠梓苑食堂门口 东陆学生活动处

0

以宿舍为单位,拍摄最能反映宿舍趣事、 舍友情谊、公寓精神文明的微电影(视频) 进行评比, 优秀者可进一步宣传, 例如作为 云大的公寓文化宣传片等。

警示心中留, 防患保安全

为老校区因配套 学生公寓建造较 早,许多宿舍使 用时间较长,配 套安全设施需要 逐步改造、维修 完善。经学生公 寓管理中心东陆 校区管理办公室 核实, 东二院1 幢、2幢、3幢, 以及北院六栋等 宿舍楼存在一定 安全隐患: 进入



清理存在安全隐患的植被

夏季,随着雨水 天气变长,风力开始变大,导致部分宿舍的门窗玻璃出现松动不 稳固,易被狂风吹落的问题;部分同学喜欢在宿舍阳台种植摆放 盆栽花卉、宿舍周边植被易断,在特殊天气或因人为因素影响下 极易造成伤人的事故; 部分私家车辆未按规定停放, 堵塞学生宿 舍消防通道。针对以上问题,为有效避免意外发生,避免高空坠 物事故、清理绿化植被隐患、整顿影响学生宿舍消防安全的车辆 乱停乱放行为, 学生公寓管理中心东陆校区管理办公室除加大对 宿舍门窗玻璃的维修维护力度,还继续对同学进行安全教育及宣 传,在易发生坠物的宿舍区域拉起警示链,提醒同学勿在危险区 域逗留;对长期乱停乱放车辆位置设置安装了警戒柱,进一步规 范宿舍消防通道的管理; 联系后勤绿化部门对存在安全隐患的植 被进行了清理。

截止2018年5月22日,已在东二院、北院学生宿舍片区安

装警戒柱, 拉起警示链, 在师生 心中强化了警示安全意识, 使为 家认识到安全的重要性。

东二院学生宿舍安装消防警示桩

毕业了*****学生公寓寄语

以后再也没有23点关门,你们要记得早点回家!



即使舍不得这珍惜的 有梦想才会努力 为自己加油

第1版 责任编辑:赵津津 校对:宋杰如

我们的宿舍,我们的家

我们宿舍非物有天华,但也算是人杰地灵。可谓是人才辈出也。有此外,强哥的中二也是我们宿舍笑声常在的重要因素。 能歌善舞者, 通晓音律者, 妙手丹青者, 通晓天文地理者, 撰文如行云 流水者,口若悬河者,也有交友甚广、消息灵通之人氏。

舍长王嘉玮来自青海西宁。他貌若潘安, 能歌善舞, 琴棋书画样样 精通,一身蹴鞠之术堪比 C 罗。他为云南大学校队争光添彩,实乃不可 多得之士。

有大黑熊之称的曹文博来自云南曲靖,体壮如牛,善篮球,有着与 南方人不符的体型,所以平日里宿舍的重活免不了其出力。虽然曹文博 有行者武松的力气和壮实但与人为善,平日里和我们相处甚欢。

周志强,强哥来自湖南省武冈市,自称是领袖故人,行事作风更有 领导之风和王者霸气,乐于分享,每天我们都会收到强哥的小礼物。



风流倜傥的潘振文, 舞文弄墨, 健体养生, 音律丹青皆有涉猎, 能 说会道,交友甚广,一心结交天下豪杰之士,更是能与人敞开心扉,真 诚相待。虽是来自民风粗犷的西北青海,却有李白朱自清的浪漫和感性。

我们四兄弟虽然来自五湖四海, 天南地北, 来自不同的家庭, 但我 们却能互相尊重求同存异,平日里同舟共济,携手并肩。

去年舍长王嘉玮因踢球崴到脚而无法下床走路,我们仨每天都给他 带饭,帮他洗衣服,虽然不是一个妈生的但是在遇上困难的时候总是胜 似亲兄弟。

当然我们的互帮互助不只是在感情生活中,平日里的细节也能做到 互相体谅理解。宿舍优良卫生保持应该是大家共同养成的一种生活方式, 而不是单纯为了应付检查而检查。大家在相互理解和支持下,自觉的把 自己负责的卫生值日的工作做好,并相互督促和监督其他舍友的工作, 久而久之,宿舍就形成了优良文明的风气,就习惯成自然地促使大家都 去保持。

佛说: "十年修得同船渡,百年修得共枕眠。"五百年的回眸才换 得一次擦肩而过,由此可见,缘分真的很珍稀。但是我认为,缘分他又 是奇妙无比的。在无限的宇宙中,在亿万万的星球里,我们生在同一个 星球;在上百个国家与地区中,我们身处同一个国家;在中国如此大的 土地上,我们来到了同一个城市;千千万万的人,唯独我们几个相聚于 同一个寝室。我的宿舍我的家,在这里,我们共同生活、共同进步、共 同学习。我们之间融洽的相处,在生活中我们体验到那种团结的威力, 使我们更加了解,我们的心连得更紧了。愿我们在这个"家"的氛围中 使我们的友谊更加深厚, 也愿我们互帮互助在人生的道路上绽放光彩。

楠二 B206

初到大学, 我的第一个目的地是宿舍。我记住的第一串数字 是宿舍号,存的第一个手机号是舍友的手机号,第一个难熬的夜晚, 是和舍友一起度过的。大大小小的包裹,各式各样被卷起的床铺, 羞涩的女孩,这大概就是初入宿舍的模样吧!一个宿舍,四个女生, 四种性格,却有同样说不清、道不明的"舍友情"在冥冥中影响 着她们,把她们连接到一起,给平凡的生活填注精彩。

我们的宿舍不是所谓的学霸宿舍,没有你追我赶的学习,但 有各种各样的成长收获。每个人都有自己的小天地,生活中各忙 各的; 回到宿舍这个小集体中, 又一起欢笑, 一起闹。从一张张 搞笑的偷拍照,到一句句口误引出来的闹剧,再到那些改编的歌 词等等,都是我们缓解压力的最好方式。

没有了固定的教室、宿舍成了我们大学生活里最亲密的小圈 子。宿舍人际关系作为构建幸福和谐宿舍的重要组成部分, 也是 宿舍文化的有机组成部分。和谐的宿舍人际关系是大学生专心学 习、快乐生活、健康成长的必要条件。生活中,由于地方风俗和 生活习惯以及个人爱好、性格等多种原因, 难免会出现一些矛盾 和摩擦,但总会在我们青春的脸庞一笑而过。同在一个屋檐下, 一起度过无数个日日夜夜, 总有一些深深刻在我们青春时光的美 好记忆里,现在给大家说说我们宿舍楠五 B223 的故事!

杨娴作为B223的萌物,平常最喜欢的就是看剧、刷综艺节目。 她最喜欢的明星是王源,只要看到有关王源的东西就十分的激动, 我常说她是不是"中毒"了。她平常的运动就是跳健美操、积极 参加班级的活动,她还勇于上台表演。罗雨川的性格比较活泼开朗, 喜欢与别人交流,对待学习也非常认真。她还参加了学院的啦啦队, 积极为学院组织的活动贡献一份力。她们两个都是来自玉溪的小 可爱。赵烁茳来自大理,虽然性格大大咧咧,但心思却十分细腻。 当其他人遇到困难时,她总是积极地帮助她们。别人问她问题的 时候,她总是知无不言。她品学兼优,一身正气,是老师的好帮手, 很喜欢运动。而我呢,就是宿舍的开心果啦!努力让自己的宿舍 总是充满欢声笑语,不让矛盾存在于我们之间。我平常喜欢唱歌、 听音乐。这就是我们B223,虽简单,但却充满快乐!不知不觉我 们四个人已经住在一个宿舍快一年了,宿舍四个人也从最初的腼 腆变成了如今的熟稔,彼此的习惯与喜好牢牢记在心里,仿佛一 起生活了数年。

有一群优秀的舍友真是一种极好的体验。作为舍长,提起我 们宿舍我总是骄傲的。四个人活跃在院学生会各个部门之间,宣 传部、外联部、青协等,自在地在大学环境中汲取营养,每个人 都充满了光和热。每当遇到什么不懂的问题, 我们也总能充分交 换信息,共同解决问题。因为彼此,我们在云大的生活更加轻松 愉悦。每当夜晚降临,四个人挤在一起闲聊着自己一日的所感所得, 嬉笑打闹,快乐无比。

事实上,大学里第一次流眼泪的原因不是离家的思念,也不 是遇到困难时的无助, 而是那些生活的不经意间, 舍友带给我的 感动。前几天和院排球队的其他同学一起参加了"云大杯排球赛"。 舍友们从中午叮嘱我应该吃什么, 到提醒我做好防晒工作, 再到 她们不停地在想各种笑话逗我开心……一切的一切,我表面装作 若无其事,内心却装着满满的幸福和感动。有如此给力的舍友, 此次比赛, 我定当全力以赴, 不辜负她们的期待! 运动场上充满 了浓浓的"火药味",一声哨声把赛场的气氛点燃,舍友为我加 油的声音回荡在整个排球场。炎热的天气以及身体的劳累让嗓子 烧得就像着火了一样,整个人全身都是汗。每当我们队的比分被 对方追上,大家都很紧张,心态也受到了影响。我整个人心态紧绷, 不在状态,但是舍友那一声声的加油,使我慢慢冷静下来,调整 好状态,继续沉着冷静的打比赛。他们的信任与关心也就是我努 力的动力。

宿舍相当于我们的第二个家,而舍友就相当于我们没有血缘 关系的家人,正是有了舍友之间胜似亲人的扶持与帮助,我们才 能安心地投入学习当中。舍友之间的温暖情谊,也是我们内心温 柔的支柱, 陪伴我们将寒冬化为暖冬。 当然, 作为我们的第二个家, 宿舍的文明和整洁也是需要用心维护的。这段时光是我们青春的 印记,我们四个之间的友谊会是我们的大学生活中最美好的一段 情。



楠五 B223

朝画家

唐寅有

诗 曰:

"有灯

无月不

娱人,

有月无

灯不算

春,春

到人间

人心玉,

灯烧月

下月如

银, 满

黄巾巾 梓苑

不知从何时起,我喜欢上了花灯。或许是 从某个张灯结彩的元宵佳节开始,又或许是在 大理古城的夜市里,从我瞥见高悬街头的红灯 笼开始,我就被那飘摇的灯火给迷住了。



街珠翠游村女,沸地笙歌赛社神,不到芳尊开 口笑,如何消得此良辰。"入夜,华灯初上, 花灯微透,月明如水;街市上人来人往、熙熙 攘攘。人们闹灯会、猜灯谜、祈愿祝福,满城 欢欣。潺潺流水载着荷灯顺流而下,悠悠笙箫 不绝于耳。这天上月色,人间烟火,交相辉映, 亮了这夜, 也亮了人心。如此光景, 怎叫人不 着迷? 花灯起源于汉代, 盛于唐代, 到了宋代 遍及民间。琉璃瓦下,朱漆门内,遍布富丽华 美的宫灯,各成艳姿;茶坊酒肆,城里郊外, 悬灯结彩,处处明灯璀璨。那绮丽的光辉备 受瞩目,人们望着那灯,在心里默默祝愿祈祷, 愿国泰民安,风调雨顺;愿现世安康,岁岁无

忧;也愿一生一世一双人,半醉半醒半浮生…… 花灯的明亮绚丽让人赞叹不已,它的朦胧

幽暗亦令人沉醉。正如诗人辛弃疾在《青玉 案.元夕》一词中留给世人的遐想: "众里寻 他千百度,蓦然回首,那人却在,灯火阑珊 "在这一场热闹的人间宴会里,万人空 巷,车水马龙,众人都在为这一场盛会欢呼喝 彩; 唯有一人, 为一处残灯所指引, 向着人流 尽头,向着流水杳然去。于此,十里长街的繁 华也不及那斑驳迷离的灯火,风起,影幢幢, 灯影疏离,人影暗淡。在这广袤的天地之间, 茫茫人海之中,相识满天下,知心能几人?平 生寻得一人诉衷肠, 剪烛西窗, 夫复何求。 古人云: "夜迢迢, 灯烛下, 几心闲。

不论过往与来日,不论前世与今生,什么剪 不断、理还乱,什么尘满面、鬓如霜,什么 哀民生、亡国恨; 在灯前烛下的此时此刻, 不过只字片语, 虚无而已。与其自求烦扰, 不如灯下小酌,"恰如灯下,故入万里, 归来对影。"灯下暗影婆娑,草虫长鸣, 与友人相逢一醉,对酒当歌,吟诗作对。

我有一个花灯梦, 梦里是漫天的花灯, 那灯身的彩绘形色各异,或是延年松鹤、呈 祥龙凤, 或是国色牡丹、淡雅秋菊, 又或 是如意童子、喜庆双福;镂空雕花在烛光的 映照下别具一格, 灯穗儿随风飘荡, 整个夜 里弥漫着朦胧的光晕。仰望着夜空,看着 花灯时近时远,时而清晰,时而迷蒙,仿 佛我亦成了那盏飘摇的灯, 随风去了。于 这漫漫长夜里, 吾心寄天地, 了无羁绊。

浪淘沙令

胡健 楸苑

窗外雨潇潇, 晚风直摇。 来人犹去黑夜长。 试问瑶台云在否? 却负花期。

孤月 今未明, 灯弄残影。 遥问佳人何时见? 巧笑窗外烟雨夜, 本是今朝。



去来凝而你 时时望是不 的的着静再 忆梦我静躲 们站藏 那

里

却值刹也你但 无得那不目我 可纪的挽睹终 奈念年留了要 何 华 多离 少去

再再我怕我定一凝梓闻见们那不格开聚样 不不悄瞬敢了四着楠 到到然间闭无百每楸 **攻泽失** 瑰湖散 张笑 画 面 靥

眼数天一苑

莘悠只也没海你 莘悠有没看一说 学钟九有到般你 子声十海山胸有 襟山

般 中 巍

峨

一及轰轰烈烈 一及牵手寒吹 人 色燥雪 的 地方 烈暄落



肖勇

俊

楸苑

校云

大园

人夜 王雪松 楸苑

别牵那余晖的纤长的手儿, 拉你向一穹墨色奔去, 又不肯你追上她的脚步;

几片撕碎了的残云 一场乱飞的风。 终于只好驻足,看她跳跃在山间, 那是调皮的仙子啊, 把紫红裙摆铺满云上、海上; 你正要开口, 她却已轻悄溜进了山谷。

两支路灯相互照着, 两棵树的影子缠在了一起, 两个青年绕着弯弯小路踱着笑着…… 没人知道 你曾被一只温柔的手牵着跑。 一个人站在星星底下, 不明白这算不算失恋。

——2018 年四月于云大